
ЗВІТ 

про роботу депутата міської ради восьмого скликання, голови постійної 

комісії з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та 

агропромислового розвитку Миколи Івановича АНДРІЄНКА 

 

У своїй діяльності, як депутат і голова комісії, керуюся Конституцією України, 

Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад», Регламентом Кобеляцької міської ради та положенням 

про постійні комісії міської ради 8 скликання. 

Упродовж 2025 року проведено 16 засідань постійної комісії, на яких розглянуто 

885 питань. Найбільшу частку складають такі питання: 

*продовження договорів оренди земельних ділянок;  

*надання дозволу на розробку та затвердження проектної документації щодо 

земельних ділянок для обслуговування житлових будівель; 

*надання дозволів і затвердження документації щодо  земельних ділянок 

товарного виробництва й сінокосів; 

*виділення в оренду земельних ділянок під розміщення МАФів. 

У 2025 році досить актуальними стали звернення щодо надання дозволу на 

розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельних  ділянок  для 

городництва, а також екологічні питання, які стосуються поводження з твердими 

побутовими відходами. 

Усі питання розглядаються детально, із залученням спеціалістів земельного 

відділу міської ради, старост, заявників. У разі необхідності – відправляються на 

довивчення. 

Узяв участь у 15 пленарних засіданнях сесій Кобеляцької міської ради, на яких 

розглянуто та прийнято рішення по 1139 питаннях. Постійно порушую питання, 

які актуальні для жителів Придніпрянського старостату: 

*ремонт дороги (не дивлячись, що вона була включена до програми, кошти були 

виділені, але не використані, відповідно, роботи не проведені. Ремонт 

перенесено на 2026 рік і, сподіваюсь, буде зроблений); 

*пасажирські перевезення (у найвіддаленіших сіл громади немає належного 

автобусного сполучення); 

*медамбулаторія (не вирішено – питання ремонту приміщення). На щастя, 

вирішилося питання з сімейним лікарем. На часі – проведення роботи, щоб він 

працював не на півставки, а мав повне навантаження. 

Актуальним залишається питання розорювання заплави річки Оріль. Жителі 

Придніпрянського сподіваються на дієве сприяння міської ради, що виділені 

ділянки у приватну власність будуть використані за призначенням - для сінокосів 

і пасовищ, а не для товарного виробництва з переведенням у ріллю (вирощування 

сільськогосподарських культур), що не принесе екологічної шкоди жителям села, 

збереже трав'яний покрив, сформований сотнями років і не призведе до 

заболочення заплави річки. 



Щотижня проводжу прийом виборців, допомагаю у вирішенні проблем, 

особливо вразливим категоріям населення – людям похилого віку, внутрішньо 

переміщеним особам, сім’ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих 

обставинах та ін.. 

Микола АНДРІЄНКО. Депутат міської ради. 


